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D. Szabó Réka vagyok, 3. éves tanuló gazdálkodás és menedzsment szakon. A tavaszi 

szemesztert töltöttem kint Dániában, a fővárostól fél órányira található Lyngbyben. A 

Business Academy Copenhagen North  (KNORD) nemzetközi osztályában, Marketing 

Management program 2. félévében.  

Január végén utaztam ki, Budapestről repülőgéppel. Az út csupán 1 órát és 20 percet vett 

igénybe, és már kint is voltam Koppenhága hatalmas repülőterén. Pár héttel az utazás előtt 

már részletes leírást, és segítséget kaptam e-mailben a kinti Erasmus koordinátortól. Az 

utazás teljesen zökkenőmentes volt, a reptérről 1 órába telt tömegközlekedéssel, hogy 

eljussak az iskoláig/kollégiumig. A dánok 80 %-a nagyon jól tud angolul, így nyugodtan 

kérhetünk tőlük segítséget.  

Két napos bevezető programon, tájékoztatón, és csapat építésen vettünk részt a suli kezdés 

előtt. Először persze nagyon fárasztó volt, hogy egész nap angolul hallgattuk az előadásokat, 

és angolul beszélünk, de hamar bele lehet rázódni.  

Kongens Lyngby, Koppenhága centrumától fél órányira van busszal. Külvárosi résznek számít, 

teljesen nyugodt környezettel. A mellette húzódó erdőn keresztül 20-25 perc alatt 

kisétálhatunk a tengerpartra. Az iskolától/kollégiumtól Lyngby centruma gyalog 20 perc, 

busszal kb 5 perc. A centerben bevásárlóközpont, temérdek bolt, vendéglők, kocsmák 

találhatók.  

Mindenképpen érdemes a kollégiumot (Residence Hall) választani, mert közvetlenül az iskola 

mellett található , és legfőképpen az Erasmus diákok részére van fenntartva. Két szoba 

tartozott egy blokkba, amelyekhez egy WC és egy zuhanyzó tartozik. Árban sem vészes (a 

kinti árakhoz képest), nem nagyon lehet olcsóbban találni a városban kiadó szobát. (és 

persze nyugdtabban is utazol ki abban a tudatban, hogy van szállásod Minden folyosó 

végén közös konyha, amelybe kb 20-25 ember  tartozik. Kellemes hangulatú a kollégium, a 

szobák mérete teljesen megfelelő egy ember részére. Szekrény, íróasztal, mosdó, ágy 

található bennük. 

 



 

 

 

 

 

 

 

                        Kollégium (Residence Hall) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Egy kollégiumi szoba Konyha 

 

Az iskolában nemzetközi osztály második félévében tanultam. Két nemzetközi osztály volt az 

évfolyamon, és kb 30-30 ember volt egy csoportban. A jelentkezésnél tan-csomagok közül 

kell választani, és 1-1 csomagban kb 5 tantárgy található. Az órarendet előre megkaptuk, 

minden órával, és vizsgaidőponttal együtt. Az órák blokkokban vannak, maximum 4, ritkán 5 

blokk lehet egy nap. Az órák 8,40kor kezdődnek, és másfél órásak, de van 5 illetve 10 perc 

szünet az órák közben.  

Én a Marketing Management-et választottam, ahol a tantárgyak: Business Law; International 

sales & marketing; Economy; Investment and founding; Communication, organization and 



Supply chain management; és volt egy választható tantárgy (az én esetemben Personal 

development & leadership).   

Az oktatás fajtája egészen más, mint az itthoninak. Minden órán csoportban kell dolgozni. 

Vagy minden csoport ugyan azt a feladatot kapja, vagy különbözőt. Például 

eseteket,feladatokat kell megoldani, vagy az órai anyaggal kapcsolatban kell kidolgozni 

kérdeseket. Általában az óra végén, prezentáció formájában elő is kell adni, az órán elvégzett 

anyagot. Ha már bemész órára, és aktívan részt veszel a csoportmunkában, könnyen meg 

lehet jegyezni az anyagot, mivel teljesen a gyakorlásra, és ismétlésekre helyezik a hangsúlyt. 

Vannak ugyanakkor projectek is. Nekünk 2 project volt a félév során, de ez változó, attól függ 

milyen szakot választasz. A projectekre 1 illetve több hónap áll rendelkezésre, ami alatt 

dolgozol a csoportoddal illetve segítséget is kapsz a tanároktól. A project leadása után, 

kötelező a project vizsga, amelyen a csoport röviden előadja a dolgozatot, majd a tanárok 

tesznek fel kérdéseket.  A tanárok kedvesek, és segítőkészek, bármilyen problémával 

mehettünk hozzájuk, és kérdezhettünk ha nem értettünk vmit.  

A többi vizsga menete is különböző. Szóbeli vizsgánk volt a szabadon választható 

tantárgyból, amelyen szintén prezentálni is kellett, egy előre megírt projectet. A többi 

tantárgyból további két vizsga volt. Ami furcsa, hogy nem külön-külön kellett beszámolni a 

tárgyakból, hanem két darab összevont vizsga volt. Egy digital test, amelyen számolni, illetve 

több válasz közül kellett a helyeset bejelölni. A másik egy eset megoldás, amelyen egy kb 10 

oldalas esszét kellett írni, az összes tantárgyból tanultak alapján (modellek, teóriák, 

jogszabályok stb. felhasználásával).  A jegyek -2, 0, 2(ami már elégséges), 4, 7, 10 és a legjobb 

a 12. 

Dánia nagyon szép, és érdekes ország, bár mind emellett nagyon drága. Mindenekelőtt azt 

kell figyelembe venni, hogy bár sok ösztöndíjat kaptam, sajnos elég sok támogatásra volt 

szükségem a szülőktől. A kollégiumi díjon túl még maradt pénz, de sajnos drága az 

élelmiszer, és az egyéb szolgáltatások. Ki lehet fogni ugyan egy-két olcsóbb, és megfizethető  

boltot, de sajnos nagyrészt minden nagyon sokba kerül. Átlagosan 2-szer többe kerül kint az 

élelmiszer mint Magyarországon. Az étterem és mozi luxus cikknek számítottak, mert azok 

körülbelül 3-4szer drágábbak.   

A tömegközlekedés szintén nagyon drága, ezért, mint a városban látható is, mindenki inkább 

biciklivel közlekedik. Bicikli utak mindenhol ki vannak építve, szélesek, és könnyen járhatók. 

Télen-nyáron kerékpárosokkal van tele a város.  

A kollégiumi, és a városi élet egyaránt színes, és sok programot lehet szervezni. Koppenhága 

belvárosában szórakozóhelyek,kocsmák, parkok, bevásárlóközpontok, múzeumok tömkelege 

található. Általában hétvégéken jártunk be Koppenhágába, mert az órák után nem volt már 

időnk városnézésre. 

Svédországba könnyen átutazhatunk vonattal (Malmö például csak 45 perc), és tervezhetünk 

hajós kirándulást Norvégiába. Csoportos hajós kirándulás Oszlóba például már 20 eurótól 



elérhető. Nagy volt az érdeklődés, így mindkét kirándulást meg tudtuk szervezni. (Ne 

hagyjátok ki!)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Norvégiába tartó hajón 

A nem éppen olcsó megélhetést kivéve, mindenkinek ajánlom, hogy ide jelentkezzen, mert 

én a legjobb, legélvezetesebb 5 hónapot tudhatom magam mögött. Szerintem mindenkinek 

érdemes kipróbálnia magát egy nemzetközi környezetben, megismerni más kultúrákat és 

fejleszteni a nyelvtudását.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nyhavn kikötő 



 

 

 

 


